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COMUNICADO AO MERCADO 

A 3R PETROLEUM ÓLEO E GÁS S.A. (“3R” ou “Companhia”) (B3: RRRP3), em consonância ao disposto 
na Resolução Nº 44 da CVM, comunica aos seus acionistas, investidores e ao mercado em geral que, 
em sede de Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária (“AGOE”) realizada nesta data, foram eleitos 
os Srs. Roberto Castello Branco e Harley Scardoelli como membros efetivos do Conselho de 
Administração e foi aprovada a instalação de Conselho Fiscal com a respectiva eleição dos seus 
membros efetivos e suplentes. 

O Conselho de Administração da Companhia passa a contar com 06 membros efetivos, sendo 
considerada a destituição do Sr. Santiago Salvador de Lafuente e a eleição dos novos membros, cujas 
experiências profissionais estão dispostas abaixo.   

Roberto Castello Branco 
O Sr. Roberto da Cunha Castello Branco é graduado em Economia pela Faculdade de Economia e 
Finanças do Rio de Janeiro, possui Mestrado em Economia pela Escola de Pós-Graduação em Economia 
(EPGE) da Fundação Getúlio Vargas (FGV), Doutorado em Economia pela EPGE da FGV e Post Doctoral 
Fellow pela University of Chicago. Adicionalmente, o Sr. Castello Branco participou de programas 
executivos na Sloan School of Management (MIT), Internacional Institute for Management 
Development (IMD) e Chicago Booth School of Business. Atualmente o Sr. Castello Branco é (i) Membro 
Independente do Conselho de Administração, Membro Independente do Comitê Financeiro, 
Coordenador Independente do Comitê de Inovação e Membro Independente do Comitê de Nomeação 
da Vale S.A., onde já exerceu a função de Diretor no período de 2003 a 2014 e (ii) Vice-Presidente do 
Conselho de Administração da Omega Energia S.A. Ao longo de sua trajetória profissional, o Sr. Castello 
Branco exerceu diversas funções executivas, dentre elas: Presidente e Membro do Conselho de 
Administração da Petrobras, Diretor do Banco Central do Brasil, Diretor do Centro de Estudos em 
Crescimento e Desenvolvimento Econômico da FGV, Membro do Conselho de Administração da 
Invepar S.A., Membro do Conselho de Administração da GRU Airport, Membro do CEO Steering 
Committee da Oil and Gas Climate Initiative (OGCI) e do US Brazil CEO Forum. 

Harley Lorentz Scardoelli  
O Sr. Harley Lorentz Scardoelli é graduado em Engenharia Civil pela Universidade Federal do Rio 
Grande do Sul e em Administração de Empresas pela Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande 
do Sul, além de possuir o título de Chartered Financial Analyst (CFA).  O Sr. Harley iniciou sua carreira 
no Grupo Gerdau em 1988, onde atuou por 33 anos, sendo responsável por aquisições, início de 
operações e implementação da cultura Gerdau em ativos no Canadá, Estados Unidos, Espanha e Brasil. 
Ao longo de sua trajetória, ocupou posições executivas em empresas do Grupo Gerdau, incluindo os 
cargos de Vice-Presidente Executivo de Finanças (CFO) e Diretor de Relações com Investidores no 
período de julho de 2015 a dezembro de 2021, bem como exerceu funções de Membro do Comitê de 
Finanças, do Comitê de Estratégia da Gerdau S.A. e do Conselho de Administração da Seiva S.A. 

  



 

Adicionalmente, a AGOE aprovou a instalação do Conselho Fiscal e elegeu os seus membros efetivos e 
suplentes para a composição do referido órgão, com mandato até a Assembleia Geral Ordinária de 
2023. Os membros ora eleitos são: (i) Sr. Rogério Gonçalves Mattos, tendo como suplente o Sr. João 
Ricardo Pereira da Costa; (ii) Sr. Rogério Tostes Lima, tendo como suplente o Sr. Gustavo Baptista Alves; 
e (iii) Sr. Fabio Antunes Lopes, tendo como suplente o Sr. João Ferreira Bezerra de Souza; cujas 
experiências profissionais estão dispostas abaixo. 

Membros Efetivos: 

Rogério Gonçalves Mattos 
O Sr. Mattos é Engenheiro Químico pela UFRJ e Bacharel em Ciências Econômicas pela UERJ. O Sr. 
Rogério possui larga experiência profissional na área de óleo e gás na Petrobras, incluindo 23 anos de 
experiência gerencial. Dentre as funções desempenhadas, destacam-se o cargo de Diretor 
Superintendente da Transportadora Associada de Gás S.A. – TAG, Diretor Presidente da Nova 
Transportadora do Sudeste S.A. – NTS, Diretor Presidente da Nova Transportadora do Nordeste S.A. – 
NTN, Diretor Superintendente da Transportadora Brasileira Gasoduto Bolívia Brasil S.A. – TBG e 
Gerente Executivo de Novos Negócios da Petrobras. 

Rogério Tostes Lima 
O Sr. Tostes possui MBA pela Ohio University, pós-graduação em Finanças pela FGV e é bacharel em 
Administração de Empresas pela FUMEC-BH. O Sr. Tostes é executivo C-level com mais de 20 anos de 
experiência, tendo desempenhado funções de Diretor Estatutário de Relações com Investidores e 
Analista de Equity Research. Nos últimos anos, o Sr. Tostes colaborou com a construção de programas 
de relação com investidores para empresas dos setores de Telecom e Educação, com ações listadas no 
Brasil e nos Estados Unidos, além de ter participado do crescimento das empresas através de ciclos de 
M&As e atividades no mercado de capitais.  

Fabio Antunes Lopes:  
O Sr. Lopes é bacharel em Economia pela PUC-RJ e pós-graduado em Finanças pela FGV. Atualmente é 
sócio, membro do Conselho de Administração e superintendente-executivo do Banco Modal S.A. Ao 
longo da carreira, o Sr. Lopes atuou como analista financeiro do Banco BBM S.A., tendo participado da 
criação e desenvolvimento dos primeiros Fundos Imobiliários do Brasil voltados para incorporação, 
além de ter sido fundador, sócio e CEO da MDL Realty S.A. e fundador da Yacaman Consultoria e 
Participações Ltda, empresa especializada em consultoria de gestão empresarial e imobiliária. 

Membros Suplentes: 

João Ricardo Pereira da Costa  
O Sr. Costa é bacharel em Economia pela UERJ e em Ciências Contábeis pela Universidade Santa Úrsula 
e acumula mais de 35 anos de experiência em auditoria na Ernst & Young (“EY”), dos quais 20 anos 
como sócio responsável por auditorias de demonstrações financeiras e processos de emissão de 
títulos, dívida e ações no Brasil e no exterior. Atualmente, Sr. Costa é sócio aposentado pela EY, e 
acumula experiências nos setores de Telecom, Mineração, Siderurgia, Entertainment, Real Estate e 
Seguros, além de trabalhos com clientes estrangeiros, Foreign Private Issuers, SOX e reportes em IFRS 
e US GAAP. 

  



 

Gustavo Baptista Alves 
O Sr. Alves é graduado em Contabilidade pela UFRJ, possui MBA em Finanças pelo IBMEC, é bacharel 
em Direito pela Universidade Cândido Mendes, além de ter participado do Programa de Liderança na 
Harvard Business School. O Sr. Alves acumula longa experiência na área financeira de empresas 
nacionais e multinacionais de diversos segmentos, incluindo Telecom e Oil & Gas. Atualmente o Sr. 
Gustavo é Diretor Administrativo e Tributário da TIM S.A., além de ser membro do conselho fiscal de 
diversas instituições.  

João Ferreira Bezerra de Souza 
O Sr. Souza possui graduação em Engenharia Elétrica pela Universidade Federal de Pernambuco, 
doutorado em Sistemas de Gestão Industrial pela Cranfield University, além de ter participado do 
programa de gestão avançada da INSEAD. Atualmente o Sr. Souza é sócio da Vanguarda Desempenho 
Empresarial, empresa focada em energia limpa e renovável. Ao longo de sua trajetória profissional, 
exerceu os cargos de CEO na NEOgas do Brasil, CEO da Companhia Petroquímica do Nordeste, além de 
ter sido Diretor de Gás e Energia da Petrobras Argentina e Gerente Executivo de Novos Negócios da 
Petrobras.  

Por fim, a 3R reforça o seu compromisso em manter seus acionistas, investidores e o mercado em geral 
devidamente informados, em linha com as melhores práticas de governança corporativa e em estrita 
conformidade com a legislação em vigor. 

 
Rio de Janeiro, 29 de abril de 2022 

Rodrigo Pizarro 
Diretor Financeiro e de Relações com Investidores 


